



В Асбесте следователи СКР выясняют обстоятельства гибели 7-летнего ребёнка (ФОТО)



9 апреля 2021 года в посёлке Красноармейский города Асбеста произошёл трагический инцидент, связанный с гибелью 7-летнего мальчика в результате утопления. По данному факту следственным отделом по г. Асбест СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что днём 9 апреля указанный ребёнок вместе с двумя товарищами после школы катались по посёлку на велосипедах. В ходе велопрогулки они решили направиться на окраину посёлка, в район моста через реку Островную, где под проезжей частью автодороги располагается труба-протока. 7-летний мальчик подошёл к реке, чтобы помыть руки, и в этот момент он, по имеющимся данным, поскользнулся и упал в воду. Течением его затянуло под лёд. Находившиеся рядом двое его товарищей попытались самостоятельно помочь пострадавшему, однако им не удалось этого сделать. Один из ребят



побежал к своей матери и сообщил о случившемся. Женщина прибежала на место, остановила проезжавшую мимо машину и попросила водителя помочь пострадавшему ребёнку. Мужчина нырнул в реку и извлёк попавшего в беду мальчика. Вскоре к месту происшествия прибыл отец пострадавшего ребёнка, на своей машине он повёз сына в больницу. По пути ему встретилась машина "скорой помощи", которая ранее уже была вызвана. Медики стали проводить ребёнку реанимационные мероприятия. К сожалению, спасти жизнь мальчика не удалось.

В настоящее время следователем СКР выполняется комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, а также причин и условий, способствовавших трагедии. Для определения точной причины смерти малолетнего проводится судебно-медицинская экспертиза. По итогам доследственной проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.

Изображения



13 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1556912>